

特朗普“封口费”案明年3月开庭 “撞期”总统候选人预选

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普所涉“封口费”案的主审法官胡安·梅尔尚23日宣布，这起刑事诉讼定于明年春季开庭审理。这一时间点恰好与明年总统选举两党预选最密集期“相撞”。

梅尔尚同时要求特朗普注意其竞选言论，引发后者不满。

庭审交织预选

梅尔尚23日在纽约县最高法院一场审前听证会上宣布，“封口费”案明年3月25日开庭。庭审预计耗时数周。

明年是美国大选年，而3月是民主、共和两党举行总统候选人党内预选最密集时段。特朗普已宣布参选，正常情况下，届时将穿梭于全美各地参加竞

选活动，角逐共和党总统候选人提名。

特朗普4月初出庭应诉时引发纽约市安保升级，这次审前听证会则选择在佛罗里达州家中以远程视频方式出席。

据美联社报道，听到开庭日期时，特朗普举起双手，表情沮丧。

纽约曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格3月底以34项重罪指控起诉特朗普，指认他曾委托私人律师迈克尔·科亨向艳星丹尼尔斯支付13万美元“封口费”，以免桃色丑闻影响其2016年竞选总统，随后伪造商业记录，以“律师费”名义分期返还科亨垫付款项，以掩盖其违反纽约州和联邦选举法规的行为。

特朗普由此成为美国史上首名受到刑事罪名指控的前总统，但他坚决

否认所有指控，也不承认与涉案女子有染。

因纽约州检方的部分指控牵涉特朗普任职总统时的行为，他的律师团队正寻求由联邦法院受理“封口费”案。布拉格最晚下周须提交文件，解释为何本案仍由纽约州地方法院审理。特朗普下次出庭预计在明年1月4日。

怒斥“不公平”

当天听证会持续约15分钟，除敲定开庭日期，法官梅尔尚提醒特朗普遵守要求其“慎言”的法令。

特朗普上月应诉后不久，检方指认特朗普过往常针对与其有法律纠纷的人士发表骚扰和威胁性言论，要求法官规范被告言论，梅尔尚本月8日发布上

述法令。

梅尔尚解释，该法令并非“禁言令”，特朗普仍可谈论案件、为自己辩护，但不能利用检方向被告提供的大陪审团会议记录、证人证言等证据材料来攻击证人，也不能把姓名、手机号等个人信息发布到社交媒体上。如果违反法令，特朗普可能被控藐视法庭。

听证会后，特朗普在社交媒体上怒斥法官和检方侵犯自己的言论自由，还故意将开庭日期设定在共和党预选密集期，“非常不公平”。这正是激进左翼民主党人想要的……这叫干预选举，这样的是在我国前所未见！

(新华社电 海洋)



巴西利亚的城市中轴线掠影

这是5月22日在巴西首都巴西利亚拍摄的伊塔马拉蒂宫。

巴西首都巴西利亚位于巴西腹地，以其独特的城市规划而闻名，其中中轴线是巴西利亚最著名的特征之一。中轴线是巴西利亚城市规划的核心，贯穿整个城市，并连接了许多重要的政府机构和文化建筑。

■新华社发(卢西奥·塔瓦拉 摄)

俄罗斯边境州遭袭击 乌克兰政府否认参与其中

俄罗斯军方23日通报，位于俄西南部的别尔哥罗德州22日遭到乌克兰一侧越境炮火袭击，经过大约24小时战斗，俄军打死70多名入境武装人员。

俄方指责乌克兰军队的“破坏分子”制造袭击。乌克兰政府否认参与其中，称上述行动是“俄罗斯反政府武装团体”所为，与乌方无关。

俄罗斯联邦侦查委员会在社交媒体“电报”发文说，在别尔哥罗德州，“居民楼、政府办公楼和民用设施受到迫击炮和大炮攻击……导致数名平民受伤”。

别尔哥罗德州州长维亚切斯拉夫·

格拉德科夫23日说，该州格拉沃市附近21日深夜至22日凌晨遭遇无人机袭击，两所房屋起火。袭击导致13名平民受伤，一名老妇在撤离途中死亡。聚居在边境村庄科津卡、格洛托沃的大约100人被转移到州内其他地区。俄军继续开展“反恐行动”，直至23日晚结束。

俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫23日在例行吹风会上说，俄军出动空中力量、火炮和地面部队将袭击者赶回乌克兰境内，并摧毁了4辆装甲战车和5辆皮卡。

别尔哥罗德州距乌克兰东部哈尔

科夫市约80公里，设有俄军重要军火库，储藏大量燃料和弹药，在俄罗斯总统弗拉基米尔·普京命令加强防御的军事重地中，别尔哥罗德州位列其中。乌克兰危机去年2月升级以来，别尔哥罗德州等边境州尽管远离冲突前线，仍不时遭遇零星越境炮火波及。近几个月，这种越境袭击规模似有扩大迹象，俄军反击力也随之增大，涉及地面部队冲突。

俄罗斯国防部指认，一个从事“破坏与侦察行动的乌克兰民族主义团体”制造了这波袭击，促发俄方的“反恐行动”。

以乌克兰为活动基地、参加乌军对

俄作战的两个准军事团体在社交媒体上“认领”了这波袭击。按照俄方说法，这类团体由俄罗斯极端右翼分子组成，从事旨在推翻俄罗斯政府的恐怖活动。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说，“乌克兰破坏分子的入侵”令克里姆林宫深感担忧。

乌克兰国防部副部长汉娜·马利亚尔说，袭击者是反对普京的俄罗斯公民，与乌方无关。俄罗斯国家安全会议副主席德米特里·梅德韦杰夫则指责乌方“说谎”。

(新华社电 沈敏)

十三届市委第三轮巡察完成进驻

按照市委安排部署，截至4月24日，十三届市委第三轮巡察的6个巡察组完成进驻工作。专项巡察组、常规巡察组各被巡察单位分别召开巡察进驻动员会，提级巡察组召开集中进驻动员会，各巡察组组长作动员讲话，对扎实开展巡察工作提出要求。

进驻动员会指出，巡视巡察监督是推进党的自我革命、全面从严治党战略性的制度安排。巡察组将深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，全面贯彻巡视

工作方针，旗帜鲜明把“两个维护”作为根本任务，更加强化震慑作用，更加突出标本兼治，不断推进政治监督具体化、精准化、常态化。专项巡察将坚持靶向聚焦，突出“专”的优势，紧扣落实习近平总书记交给内蒙古的五大任务和“五个大起底”行动开展监督；常规巡察将重点围绕党中央各项决策部署在国有企业中的落实情况、群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题和国有企业党组织建设情况开展监督，着力查找影响制约国有企业高

质量发展的主要矛盾、突出问题，深入查找背后的政治问题、责任问题、腐败问题和作风问题；提级巡察将重点围绕党中央各项决策部署在乡镇的落实情况、群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题，基层党组织建设情况开展监督，纠正政治偏差，净化基层政治生态，提升基层治理能力和治理水平。

据悉，市委巡察组现场巡察时间为60天左右，巡察期间设立专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱等。巡察组受理信访截止时间为2023年6

月16日18时。根据巡视工作条例及相关规定，巡察组主要受理上述被巡察单位党组织领导班子及其成员，以及下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部的来电来信来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面举报和反映。对不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定移交被巡察党组织和有关部门处理。

欢迎广大干部群众通过来电、来信、来访等方式向巡察组实事求是地反映情况。

十三届市委第三轮巡察进驻信息表

组别	组长	被巡察单位	接访地点	值班电话	邮政信箱	电子信箱
第一巡察组	王雁麟	新城区保合少镇	呼和浩特市兴泰名都酒店 1109房间	0471—3292484	呼和浩特市2581信箱	ssjswdlsxc001@163.com
		回民区攸攸板镇				
		玉泉区黑河镇				
		赛罕区黄合少镇				
第二巡察组	宝欣	市自然资源局	内蒙古乌澜大酒店C座 1108房间	0471—3289003	呼和浩特市2582信箱	ssjswdlsxc002@163.com
		市工业和信息化局				
		市林业和草原局				
第三巡察组	张谢军	市发展和改革委员会	内蒙古乌澜大酒店C座 9012房间	0471—3289001	呼和浩特市2583信箱	ssjswdlsxc003@163.com
		市农牧局				
		市财政局				
第四巡察组	刘颖	市生态环境局	内蒙古乌澜大酒店C座 1208房间	0471—3240032	呼和浩特市2584信箱	ssjswdlsxc004@163.com
		市商务局				
		市水务局				
第五巡察组	李陟峰	呼和浩特市城市投资建设集团有限公司	呼和浩特市兴泰名都酒店 909房间	0471—3292454	呼和浩特市2585信箱	ssjswdlsxc005@163.com
		内蒙古金融投资集团有限公司				
第六巡察组	陈攀攀	呼和浩特市公共交通有限责任公司	呼和浩特市兴泰名都酒店 1006房间	0471—3292466	呼和浩特市2586信箱	ssjswdlsxc006@163.com
		内蒙古青城国有资产运营有限公司				

助力减排 法国禁飞短途航班

法国23日开始实施一项新法规：国内两个城市间若是有乘坐时间在2.5小时以内的火车线路，则不再开放航班，以减少碳排放。但批评人士认为，此举对减少碳排放的作用微乎其微。

据法国《世界报》报道，依照新规，停飞航班的两个城市间必须有足够的频繁、及时和完善的火车班次，以满足那些本需乘飞机出行的乘客的需求，并且城际火车设置需有能力应付未来增长的客流。另外，火车班次必须早晚都有分布，保证乘客可以在一天内往返于两个城市，且能在目的地停留至少8小时。据此，现阶段此法规主要影响巴黎奥利机场分别往来于波尔多、南特和里昂的航线，但转机航班不受此法限制。

法国负责交通的部长级代表克莱芒·博纳在一份声明中说：“这是减少温室气体排放政策中的一个重要步骤和一个强有力的象征。”他认为，在减少碳排放的大背景下，在两个拥有规律、快速、高效铁路连接的城市之间使用飞机并不合理。

事实上，法国航空公司等一些大型航司已经在政府协调下实施了短途停飞。但仍有一些航空运营商要求欧洲组织则要求政府对航班采取更严格限制措施。由法国总统埃马纽埃尔·马克龙2019年倡议建立的“公民气候公约”委员会曾呼吁政府停飞不满4小时火车车程的城际航班，但遭到一些地区和航空公司的强烈反对。

当前，法国政府还在讨论如何减少私人飞机的碳排放。绿党议员呼吁完全禁止小型私人飞机，但博纳上个月表示，可能将从明年开始对用户收取更高的碳排放费用。

(新华社电 荆晶)

意大利出台紧急援助计划应对北部洪灾

新华社罗马5月23日电(记者 贺飞)意大利政府23日宣布，当天召开的内阁会议批准通过了总额约20亿欧元的紧急援助计划，以帮助民众应对近日该国北部艾米利亚-罗马涅大区连降暴雨引发的洪水灾害。

此次出台的应急措施包括，受灾地区暂停缴纳税款、水电燃气等费用，对被迫停工的个体经营者提供一次性补贴，对教

育、卫生、农业等领域提供拨款等。

艾米利亚-罗马涅大区主席斯特凡诺·博纳奇尼当天在新闻发布会上说，此次灾害造成数十亿欧元的损失，紧急援助计划推出后，政府仍需采取进一步措施帮助当地灾后重建。

艾米利亚-罗马涅大区本月16日和17日遭遇暴雨，引发洪水和山体滑坡，已造成15人死亡，数万人被疏散。

韩国自研火箭因技术问题推迟发射

至本月31日。吴泰锡说，25日能否再次发射，取决于对问题原因的了解和解决情况。

“世界”号原定当天18时24分左右进行第三次发射，技术人员当天15时30分左右发现问题。据韩联社报道，韩国科学信息通信部第一次官吴泰锡在罗老宇航中心说，技术人员在控制低温氦供给阀时，发现发射控制计算机和发射架设备控制计算机之间的通信出现异常。

吴泰锡说，阀门本身没有问题，可手动开启，但阀门系统进入自动模式后可能会被中断，因此不得不取消当天的发射计划。

此次“世界”号火箭发射窗口持续

内蒙古自治区第十五届运动会滑轮+射击比赛举行

本报讯(记者 苗欣)记者从自治区体育局获悉，5月19日—22日，内蒙古自治区第十五届运动会滑轮+射击项目比赛举行。

比赛设置甲组、乙组男子10公里短

距离、15公里间隔出发、4×7.5公里接力，女子7.5公里短距离、12.5公里间隔出发、4×6公里接力、混合接力男子2×7.5公里+女子2×6公里等14个小项。在为期4天的比赛中产生42枚奖牌。



参加2023中国足球协会U21联赛(决赛第一阶段)的6支参赛队伍已陆续到达我市，开始进行适应场地训练。
图为北京国安U21球员正在进行训练。

■本报记者 苗欣 摄